

Minižactvo U11 na úvod sezóny porazilo Studánku Pardubice!

V prvních zápasech nové sezóny přivítalo nejmladší soutěžní družstvo na své palubovce dívčí tým BK Studánka Pardubice.



27.09.2020 ADFORS Basket Litomyšl - BK Studánka Pardubice

69:58 (18:10 38:26 52:44)

Dominik Hodek - 20, Jakub Auxt - 18, Dominik Škrabánek - 12, Štěpán Lebeda - 9, Lukáš Fišer - 6, Jozef Petřík - 4, Maxmilián Chadima - 0, Laura Gazsóová - 0, František Pokorný - 0

Do poloviny první čtvrtiny jsme se s Pardubicemi přetahovali o jednotlivé koše. Soupeřky se od začátku ukázaly jako dobrý a technicky připravený tým. Zvládaly dobře střelbu i obranu. Jen občas ztrácely míče chybami při driblinku. Po vystřídání ve 4. minutě se nám podařilo dát šňůru košů. Vytvořené malé vedení jsme nakonec udrželi až do konce zápasu. S komfortem tohoto menšího náskoku jsme se od 2. čtvrtiny věnovali hlavně zlepšování vlastní hry. Pracovali jsme na správném postavení obránce, rychlém návratu do obrany a rozestoupení v útoku pro nájezdy do koše. Bohužel jsme se velmi často nechali oklamat pohybem soupeřek od koše a neuměli včas zareagovat na náběh pod koš, proto jsme dostali mnoho jednoduchých košů. Na druhou stranu jsme také předvedli spoustu pěkných útočných akcí.



27.09.2020 ADFORS Basket Litomyšl - BK Studánka Pardubice

59:50 (12:14 21:24 43:35)

Dominik Hodek - 18, Jakub Auxt - 13, Štěpán Lebeda - 10, Lukáš Fišer - 8, Dominik Škrabánek - 6, Jozef Petřík - 4, Maxmilián Chadima - 0, Laura Gazsóová - 0, František Pokorný - 0

Druhý zápas měl od počátku dramatičtější průběh. Studánka hrála mnohem bojovněji a pomáhala si často fauly při našich dvojtaktech. Za první poločas jsme házeli 12 trestných hodů, ze kterých jsme proměnili pouze 1! V celém zápase jsme měli bilanci 3 koše z 20 nařízených. Po přestávce jsme na soupeřky vlétli a předvedli vynikající pressing při vyhazování z autu. Díky vynikající obraně a pohotovému útoku jsme uhráli šňůru 7 košů v řadě a o stejný počet bodů vedli. Po vystřídání začala přebíhaná od jednoho koše ke druhému. Ani jeden tým pořádně nebránil, ani si netvořil akce postupným útokem. Na začátku poslední části Studánka předvedla několik pěkných uvolnění bez míče a jednoduchými koši stáhla náskok na 3 body. Při našich útocích jsme pouze slepě najížděli a z dálky odhazovali pokusy o dvojtakt. 5 minut před koncem jsme se vzpamatovali, rozehráli jsme v klidu několik akcí a 2 minuty před koncem bylo rozhodnuto. Litomyšl si došla k druhému vítězství.

První soutěžní prověrka s kvalitním a bojovným soupeřem nám ukázala, že nemáme vůbec špatný tým. Určitě je ale také co zlepšovat. Za domácí úkol si zapisujeme bránění náběhů, kroky před driblinkem a střelbu šestek.

29.09.2020 Zdeněk Hodek

ADFORS Basket Litomyšl:
<https://www.bklitomysl.cz>